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Bricolage j
Par Nadine Allemann

Amusez-vous
à colorer du
papier comme
vous le feriez
avec de la

vraie soie et
habillez-en
des verres qui
deviennent
d'élégants
photophores.

Protégez
votre plan

de travail avec du
plastique et
vaporisez un peu

d'eau sur le papier, afin
de faciliter la diffusion
des couleurs. Appliquez
la peinture pour soie au
pinceau sur le papier de

soie, en commençant par
la teinte la plus claire. Si

vous avez un cadre pour
batik, vous pouvez y
fixer le papier avec des

punaises en veillant à ce

qu'il soit bien tendu sans
toutefois le déchirer.
Tracez des arcs de
cercles, des lignes ou des

ondulations, selon le
résultat souhaité; les deux
teintes vont se fondre et
former un beau dégradé
qui accentuera la texture
fibreuse du papier de soie

paillé.
Servez-vous d'une feuille
de papier pour découper
un gabarit adapté à la
taille de votre verre. Au
crayon, marquez la
hauteur; entourez ensuite le

verre pour couvrir la
circonférence et tracez un
repère de coupe. Reportez

le gabarit en papier
sur la feuille pour
lanterne et sur le papier de

soie, afin de couper les
pièces nécessaires à

l'habillage du verre.

Photophores
en habit de soirée

Certaines feuilles pour
lanterne sont perforées;
placez le gabarit en papier
de façon à ce qu'au moins
un côté de votre plastique
ait déjà des trous, cela

vous évitera de devoir les
faire vous-même puisque
la fermeture lacée nécessite

des perforations à

gauche et à droite de la
pièce de plastique. Protégez

votre plan de travail
avec des vieux journaux
et vaporisez la colle en

spray sur la feuille pour
lanterne. Collez sans
attendre le papier de soie
teint et lissez avec la

paume de la main pour
éviter tout pli. A l'aide de

vos perforatrices, des

emporte-pièces ou du cutter,
faites des découpes et/ou
des trous, selon vos goûts.

Appliquez soigneusement
une peinture cerne
(relief) sur le pourtour des

plus grandes découpes;
en séchant la peinture
prendra un bel aspect
métallisé. Gardez quelques
coton-tige et cure-dents à

proximité, ils vous seront
utiles pour corriger et

nettoyer les éventuels
débordements.

Enfin, assemblez les
deux côtés de la feuille
de plastique avec le lien
choisi (cuir, coton,
satin...) et serrez bien. Vous

pourrez ensuite retirer
l'habillage du verre sans
défaire le lien et le met-
tre/l'enlever à volonté.
Il est également possible
de réaliser ce décor pour
des bocaux, des pots à

yaourt en verre, etc.

Matériel
- verre à limonade (long drink)

- papier de soie paillé blanc

- cadre pour batik (facultatif),
punaises

- feuille pour lanterne
transparente, 0,4 mm

- peinture pour soie prune et
framboise, pinceaux

- ciseaux, colle en spray,
cutter

- lacet coton ou lanière en
cuir noir

- cerne argent (Pébéo
Touch, par exemple)

Retrouvez les créations
de Nadine Allemann
sur son site internet:
www. creaclic. ch
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